

Президент призвал принять меры для обеспечения информационной безопасности Таджикистана

Все органы государственной власти республики должны и обязаны принять меры для обеспечения информационной безопасности государства, об этом заявил сегодня президент Таджикистана Эмомали Рахмон в своем послании парламенту страны.

Э. Рахмон констатировал, что сегодня интернет используется международными преступными организациями для совершения киберпреступлений, терроризма, экстремизма и противостоять данным явлениям и есть основная задача правоохранительных структур страны.

Президент, выразив обеспокоенность ростом преступлений среди молодежи и несовершеннолетних, поручил Генпрокуратуре и МВД Таджикистана в течение шести месяцев подготовить законопроект «О профилактике правонарушений среди несовершеннолетних».

Глава государства поручил МВД страны подготовить проект программы укрепления связей милиции с населением.

Касаясь проблемы подготовки кадров для правоохранительных и силовых структур внутри самой страны, президент подчеркнул, что правительство примет все меры для решения данной проблемы. «Уже начато строительство нового здания для Академии МВД страны, а в будущем году запланировано начало строительства нового здания для Высшей школы ГКНБ Таджикистана», - отметил Рахмон.

Президент также поручил соответствующим министерствам и ведомствам до конца текущего года подготовить новую программу реформирования судебной системы Таджикистана.

<http://news.tj/ru/news/prezident-prizval-prinyat-mery-dlya-obespecheniya-informatsionnoi-bezopasnosti-tadzhikistana>